



В Челябинской области задержаны подозреваемые в убийстве школьницы, совершенном в условиях неочевидности

24 октября 2013 года в правоохранительные органы обратилась местная жительница с заявлением о безвестном исчезновении накануне ее 15-летней дочери. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям удалось установить и задержать подозреваемых в совершении данного особо тяжкого преступления. Ими оказались две 20-летние девушки и 16-летний подросток, знакомые с потерпевшей. Первоначально в рамках проверки, проводимой органами внутренних дел, подозреваемые сообщили, что видели девочку, и она ушла из дома. Однако впоследствии при предъявлении следователем доказательств причастности к преступлению признались в его совершении. 22 октября 2013 года подозреваемые в ходе ссоры с потерпевшей избили ее, а затем утопили в пруду на пустыре в Советском районе областного центра. Подозреваемые задержаны. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании задержанным меры пресечения и предъявлении обвинения в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596040>